

Zrození naší země.

Die Camilla Flammarionia.

Zanášá Vitavan, Sibley, O. T.

Každého přemýšlejšího obyvatele této naší země... Každé náboženství podává o věcech těch nějaké starodávne báchorky, neb každý tak zvaný prorok...

odstředivá síla povrchu překoná přitažlivost... Dálekohled ukazuje nám na obloze vzdálené mlhoviny, v nichž se právě toto všechno opakuje a jeví.

svém, jsou podrobena hrozným převratům, výbuchům a roztrháním kůry své, která propadá se do ohenné peci pod sebou...

ráž byla na počátku jen nedokonalá, jednoduchá, ale zdokonalovala se neustále... Doba primordiální, v níž nalezaly se rozmanité mechy, řasy, koryšové a pátěmci...

Dr. J. H. McLean's Liver and Kidney Balm... NEKTERÉ z nehorňích nemocí sotva jeví nějaký úkaz, až svou oběť skládá.

The Chicago Lumber Co. of Omaha... Frank Přiborský, 144 a Marcy ulice... OMAHA, NEBRASKA.

H. F. CADY LUMBER COMPANY... roh 6. a Douglas ul. Upozorňují české obecnostvo, že lze u nich dostati lepší dříví...

JOHN BOEKHOFF, VELKOBOCHODNÍK... všeho druhu vínem, lihovinami a likéry, 413-415 jižní 15. ul., Omaha, Neb.

Lee-Glass-Andresen Hardware Co. Tlačené, vyrážené a lakované plechové náčiní... 1219-223 Harney ulice, OMAHA, NEBRASKA.

South Omaha Brewing Co. B. JETTER, majitel... výtečné pivo obyčejné, jakož i zvláštní druh "Pale Export."

METZŮV PIVOVAR... vyrábí vyhlášený a po celém světě známý Metzův ležák.

Omaha Brewing Ass'n Pivovar... 100 bušů ovsa po akru... jest zajisté velkou sklizní

NEBRASKA SEED CO., OMAHA, NEBRASKA. NEBRASKA SEED CO., OMAHA, NEBRASKA.

New Champion samovazač. Stroj tento jest velmi důmyslně a dokonale zbudován a seče a váže všechny druhy obilí...

Jediná dráha do Chicaga, která cestujícím poskytuje každodenní vlaky a jízdu do Chicaga za světla denního, je North Western dráha.

Tento rok naskytá se pěkná příležitost podívat se do staré vlasti, poněvadž přeplavňá společnosti snížily ceny přeplavňá...

BRTOVY LÉKY... nalézají stále větší oblibu, poněvadž jsou spolehlivé a účinné.

Brýva arimová a končala masti... Krevětiště jest velmi účinný, obohatí jární dobou...

Brýva krevětiště... Ručímé krajánům za spolehlivost našich léků, neb jsou poněvíc připravovány de předpisů lékařských...

Kukurici k setí, které odrábějí stříbrnou medaili na záměném ipsové vystavě, mimo to čtyry pětáky gřevich na sádkách i okrazech vytravacích...

BRT & CHALOUKKA, WILBER NEBR. M. H. Smith & Son, De Sota, Neb.